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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE 

 DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023,  

QUI A ÉTÉ TENUE AU LOCAL 201  

ÉTABLISSEMENT JEAN-XXIII 

 Le 11 mai 2023 

 
 

Présence des membres du conseil d’établissement        Présent      Absent 
 

Othman Hablani  représentante des parents    ◼   

 

Vanessa Normand  représentante des parents    ◼                            

                

Isabelle McInnes  représentante des parents    ◼    
 

Karine Emmanuelle Garryer représentante des parents    ◼    

 

Patrick Fernet  représentant des parents    ◼    

  

Jonathan Lévesque  représentant des parents     ◼    

 

Cristina Ungureanu  représentante des parents      ◼ 

 

Chantal Lauzon  représentante des enseignants     ◼ 

                

Nicole Groleau  représentante des enseignants    ◼    

 

Josiane Carré  représentante des enseignants     ◼ 

 

Mélody Ménard  représentante des enseignants   ◼    

 

Claudio Cancino  représentant des enseignants   ◼                  

 

Mathieu Crête (substitut Réal Tremblay)représentant des professionnels ◼   

 

Noémie Gagnon                 représentante du soutien                                      ◼   

   

Manal Elhaoua  représentante des élèves      ◼  

 

Tchêlêman Jémima Aka    représentante des élèves      ◼  

                       

ÉTAIT ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

 
Doina Ezaru    Directrice     ◼    
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No. 1. Présence et quorum  

 

Les présences sont prises et nous avons quorum. 

 

Maude Potvin se présente en tant que nouvelle membre de la communauté, agente culturelle 

de la ville de Dorval. Nous lui souhaitons la bienvenue.  

 

 

No. 2. Mot de la directrice   

 

Mme Ezaru remercie tous les membres pour leur présence et leur disponibilité. 

  

 

No. 3. Mot de la présidente 

 

Mme Normand souhaite la bienvenue.  

 

 

No. 4.  Ordre du jour et durée prévue de l’assemblée 

 

Ajout du point BLOC SANITAIRE – outils hygiène féminine sera discuté dans la section ‘’points 

parents’’  
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Le projet d’ordre du jour du 11 mai 2023, ainsi que les documents au 

soutien des sujets qui y apparaissent, sont transmis si possible, aux 

membres au plus tard 5 jours avant la tenue de la séance. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Lévesque et   

appuyée par madame Gagnon, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER l’ordre du jour de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 11 mai 2023. 

 

 

No. 5. Questions du public 

 

Il n’y a pas de questions du public.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Conseil d’établissement 2022-2023 École secondaire Dorval-Jean-XXIII 

 

3 
 

No. 6. Procès-verbal du 13 avril 2023 

 

Ajustement proposé: lorsqu’il y a une demande de vote, indiquer le nombre de votes et le 

résultat du vote (1 abstention, voté à l’unanimité ou majorité)  

 

No. 11 :  

• Sorties éducatives : mettre une phrase de présentation qui explique ce que l’on propose 

et appuie.  

• Bilan doit être fait avec l’équipe école avant de retourner au CE  

 

No.14 : petites coquilles de français à corriger   

 

No. 22 et 23 : présentation conjointe des élèves et des représentants du personnel de soutien.  

 

Changer No. 23 et 24 les derniers numéros.   

 

Ajuster l’heure de la fin. 
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ATTENDU que le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 13 avril 2023 avec les modifications indiquées ci-

haut est adopté. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Lévesque, et appuyée 

par madame Gagnon, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 13 avril 2023. 

 

 

 

No. 7. Suivis du procès-verbal 

 

Comité élargi du comité code de vie concernant le code vestimentaire aura lieu le 23 mai à 

18h30.  

 

Parents qui se proposent : Mme Garrier, Mme Normand, Mme Fortin 

 

Suivi de monsieur Cancino sur les outils technologiques.   

 

M Cancion fait un bilan de la démarche. Des rétroactions sont prévues d’ici la fin de l’année 

afin de voir les ajustements nécessaires.  

 

No. 8. Grille-matière groupes TSA 

 

Présentation de la grille-matière des groupes TSA. 

 

Présentation du diaporama préalablement envoyé et rappel des grandes lignes. 
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Rappel du processus (visite autres écoles, rencontre interne du sous-comité, présentation à 

l’AGA du personnel de l’école). 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Plan d’effectifs et budget 2023-2024 

 

La directrice explique les étapes prévues et invite les membres à prendre le temps d’aller voir 

les documents quant au plan d’effectif prévu.  

 

Une présentation sera mise sur pied pour la prochaine réunion et mise à la disposition du CE à 

l’avance pour consultation.  

 

No.10. Plan santé et bien-être 

 

L’ancien plan de lutte s’appelle à partir de cette année Plan santé et bien-être.  

Nous revisiterons tous les protocoles à l’école et ceux-ci seront réintégrés dans le nouveau plan 

de santé et bien-être.  

 

Comité TIC travaille sur l’éducation numérique.  

 

 

No. 11. Frais chargés aux parents 

 

Présentation PowerPoint crée en collaboration avec madame El Amrani afin de bien vulgariser 

les frais aux parents.  

- Résumé 

- Échéancier  

- Frais exigibles aux parents  

o Frais généraux  

o Frais des programmes pédagogiques particuliers (PEI, Musique, sports …)  

o Frais de coordination  

▪ Coordination : Pourcentage de taches X salaires de l’employé selon 

l’échelon pour la coordination.  

▪ Affiliation et formation :  pour les enseignants qui remplissent des tâches 

au PEI.  

▪ Enrichissement : 75$ par année pour des activités pédagogiques 

d’enrichissement.  

▪ Fournitures scolaires : Puisque la liste de matériel à acheter ne se retrouve 

pas sur l’état de compte de l’enfant, cela sera aux parents à faire les 

achats. 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Cancino, et appuyé 

par madame McInnes, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER la grille-matière de groupes TSA.  
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L’école prévoit envoyer les frais à la fin septembre une fois que tout est consolidé (remise des 

cahiers, options).  

 

No.12. Sorties éducatives 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de madame McInnes, et appuyée 

par madame Carré, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’APPROUVER les sorties éducatives  

 

 

Toutes les sorties éducatives ont déjà été approuvées par courriel.  

 

Le tableau récapitulatif a été envoyé cette semaine et c’est excellent de le revoir. On le remet 

à jour lors de chaque demande dans le futur.  

 

 

No.13. Rapport du représentant du comité de parents 

 

Monsieur Hablani donne un petit retour sur la dernière réunion.  

 

Conférence intéressante pour les parents qui sont partagés par les directions.  

 

 

No.14. Rapport des représentants des parents :  

 

- Semble avoir une problématique au niveau du matériel sanitaire périssable (produit 

sanitaire pour les filles entre autres) dans les toilettes ; principalement féminine. 

La directrice fera un suivi quant à cela.  

 

- Spectacle de Fin d’année du Volet Musique (18, 19, 20 mai 2023)  

Chaleur intense lors du spectacle. Système de ventilation.  

 

- PEI, séquence mathématique avancée ; OBLIGATION de prendre le profil scientifique.  

Un suivi sera fait.  

 

No.15. Rapport des représentants des enseignants 

 

- Le voyage en Espagne s’est très bien déroulé. 

- Spectacle de fin d’année.  

- Exposition d’arts plastiques.  

- Blitz de fin d’année.  

- 156 élèves ont participé au voyage à Ottawa. 

 

No.16 Rapport du représentant des professionnels 

 

- GDLSL 
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- Kiosques parados  

- Planification des projets prioritaires l’an prochain.  

 

- Gala des Faucons – 8 juin 2023  

- Comité vert roule bien. 

 

 

No.17. Rapport des représentants de la communauté 

 

- Les heures de la bibliothèque changent pendant l’été (ouvert la fin de semaine pour 

l’été).  

 

- Accès à la PS4, qui a été réparé. 10-15 ans (carte de résidents).  

 

- Concours photo (prise de photo d’animaux qui seront exposés à l’extérieur).  

 

- Exposition d’arts de Jean XXIII jusqu’au 21.  

 

 

No.18. Rapport des représentants des élèves 

 

- Question concernant les plafonds et les plans pour les espaces communes.  

 

- Difficulté à modifier l’absence motivée sur MOZAIK pour les parents.  

 

- Enjeux de distributrice de collations (après l’école par exemple).  

 

- Liste de besoins et de demande pour les BCD.  

 

o Journal étudiant (technologiques)  

o Idées Portes ouvertes  

 

- Fonctionnement des Conseils d’élève à améliorer 

 

 

 

 

No.19. Rapport des représentants du soutien 

 

- Effervescence de la fin de l’année  

- Soutien et surveillant : préparation des examens et organisation des dernières semaines.  

- Évènements de fin d’année de Fillactive  

- Fête de fin d’année   

- Collecte de vêtement a eu lieu en collaboration avec service action du PEI  

- Journée sans uniforme le 1er mai à Dorval  

- 8 mai : journée de passage primaire au secondaire. L’année prochaine la date sera le 

4 mai 2024.  
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No 20. Levée de l’assemblée 

 

Levé de l’assemblée proposée par monsieur Lévesque et appuyée par madame Normand  et 

se termine à 21h22.  

 

 

 

_____________________________________            ___________________________________ 

          Madame Vanessa Normand          Madame Doina Ezaru 

Présidente du conseil d’établissement                                            Directrice 

 

 

 


